
К-По2 7/2017 
 
 

Транскрипт аудио записа са главног претреса  
одржаног дана 27. октобра 2020. године  

 
 
 

 Председник већа: Добар дан.  
 
Председник већа отвара заседање у предмету Одељења за ратне злочине Вишег суда у 
Београду К-По2 број 7/2017 против оптуженог Јовановић Милорада због кривичног 
дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ у вези 
члана 22 КЗ СРЈ, по оптужници тужиоца за ратне злочине КТО број 1/2017 од 
03.04.2017. године, измењеној дана 02.07.2020.године. 

 
Председник већа утврђује да су на главни претрес приступили: 
 
-заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић, 
-оптужени Јовановић Милорад није присутан. 
- Присутан је бранилац оптуженог адвокат Марко Миловић.  
 
Шта нам је са оптуженим Јовановићем? 
 
Адвокат Марко Миловић: Добар дан, адвокат Марко Миловић, ја сам донео 

део од документације, он је и даље на лечењу, синоћ смо се чули, па сам оно баш да 
кажем, ако се може рећи да је занимљивост, постоји тај снимак у фирми, па ћу гледати 
ако могу да га прибавим. Мислим то није доказ што се тиче поступка, али што се тиче 
његовог одсуства, где постоји, како су тамо где је радио, мислим ради и сада али је на 
боловању, снимак пада са мердевина од пет метара. Да не кажем да се сви чуде како је 
уопште остао жив. Део документације његова ћерка Данијела ми је послала меилом, 
међутим део..., само сам овај папир успео да извучем, пошто не разумеју се, односно он 
не зна, не разуме се у меил, део имам, део нисам успео да отворим, али ће доставити, 
пошто лечење још није завршено, он је још и даље кући и лежи, има отежано дисање. 

 
Председник већа:   А каква је прогноза, колико ће трајати, јел се зна нешто? 
 
Адвокат Марко Миловић: То не зна ни он, и он би волео да што пре крене, 

међутим како је то поломљено, он иде на те терапије, односно возе га.  Шта год би Вам 
рекао, ја сам га исто два, три пута питао, да би ја вама могао нешто конкретније да 
кажем, међутим... 

 
Председник већа:   Добро, нама треба лекарска документација да видимо. 
 
Адвокат Марко Миловић: То ће све он да достави у комплету, то није спорно. 

И мислим да би још најбоље било лично да вам све достави кад буде било. Не  мислим 
да ће нешто..., мислим да је најгори део иза њега, добро је извукао живу главу, али 
кажем вам постоји још документације коју ја нисам могао искрено речено да отворим, 
не знам из ког разлога.  

 



Председник већа: Констатује се да бранилац оптуженог предаје суду 
радиолошки налаз Дома здравља Бачка Топола, доктор Хаџи Јанош, са датумом од 
23.09.2020. године, да...у којем се констатује да је повреда од данас, суспектно је 
напрснуће предњег окрајка осмог ребра, у осталим снимљеним костима, не региструје 
се сигурни РТГ и тако даље.  

 
Дакле, значи то је само везано за његов пад од 23.09., и отпусна дијагноза стоји 

ту? Значи немате нешто новијег датума? Јел ишао на контроле и то? Само укључите 
микрофон. 

 
Адвокат Марко Миловић: Опростите. Адвокат Марко Миловић, он има и то 

ајде да кажем угрување је што је добио услед пада, не знам сад колико је то метара, 
видећемо у крајњој линији на снимку са падом, то је поломио, а ово је дочекао се на 
грудни кош, то није прелом, али је скроз угрувана су ребра у сама плућа. Али фала богу 
нема те врсте прелома, тако да ће доставити се и медицинска документација и тај видео 
снимак који постоји у фирми, чисто да... 

 
Председник већа:  То ћете нам доставити? 
 
Адвокат Марко Миловић: Верујте ми да не могу вам ништа рећи, он као што 

знате живи у Бачкој Тополи и то је све поштом, онда он се ... не разуме ни у ове 
технике, ни меилове, ово ми је његова ћерка доставила, имамо... 

 
Председник већа: Да, али ја морам да знам када да закажем, ево то је сад 

проблем, кад заказати. Хоће за месец дана бити...? 
 
Адвокат Марко Миловић: Ја се надам да хоће, ја верујем да хоће. Мислим да 

вам ја нешто било шта говорим испало би да ја нешто не дај боже опструишем, или 
нешто, немам намере. 

 
Председник већа:   Добро. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Заменик тужиоца Бруно Векарић. Ја заиста 

желим да верујем да је све то тако, али прошли пут смо исто имали, донеће се лекарска 
документација. Мислим то је заиста за месец дана да не може да стигне. 

 
Адвокат Марко Миловић: Не, не, донео сам ово што сам.. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Мислим може аутобусом, може куриром, 

може како год хоћеш. Мислим то што се не разуме он у меилове опет није њему 
оправдање, мислим зато бих заиста инсистирао да се то достави до следећег претреса 
ако...јел већ се, прво је била пресуда босанска, па је тамо проблем, иако се утврдио да 
није проблем, па је онда било једно по једно, сад само се одуговлачи поступак,  заиста. 

 
Адвокат Марко Миловић: Ако дозволите судија. 
 
Председник већа: Добро, нећемо више, нема смисла више. 
 
Адвокат Марко Миловић: Не, не, само апро по овај, лечење још није завршено. 
 



Председник већа:   Добро, рекли сте то, то је снимљено. 
 
Адвокат Марко Миловић: А друга ствар, да вас не схватим погрешно, никаква 

пролонгирања не постоје, да је покушано пролонгирање у смислу, од стране конкретно 
Милорада Јовановића, ми не би завршили овај предмет још наредне две године колико 
је он имао сведока. Ви се добро сећате да је он сам рекао и да због новца одбија све 
своје сведоке, он сматра да није крив и нема потребе. Значи један од ретких који није 
изводио своје сведоке одбране, тако да ту нема заиста никаквог разлога за 
пролонгирање. 

 
Председник већа:   Добро, ...да се провери 19. новембар. 
 
 
Суд доноси 
 
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е  
 

 
Да се данашњи главни претрес не одржи због недоласка оптуженог Јовановић 

Милорада, за кога бранилац предаје лекарску документацију и правда изостанак 
оптуженог. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Могу ли да реагујем? Сребреница је 19. 

новембра заказана. Извините грешка, октобар је, да, да, извините.  
 
Председник већа: Па јел може? Заузето је све. 
 
Следећи главни претрес заказује се за: 
 
30. новембар у 14 и 30, судница број 2. 
 
На главни претрес позвати оптуженог Јовановић Милорада, уз налог да достави 

медицинску документацију. 
 
Присутнима је саопштено уместо позива. 
 
Дакле, 30. новембар судница број 2, у 14 и 30. 
 
Довршено у 09.45. 

 
 
Записничар                                                                                     Председник већа-судија 


